

威海7家景区承诺三年不涨价

是全国首批“旅游价格信得过景区”

本报5月25日讯(记者 冯琳) 25日,国家旅游局发布首批1801家“全国旅游价格信得过景区”。威海入选的有大乳山滨海旅游度假区、石岛赤山风景区等7家景区。入选景区都承诺实行一票制、三年内不上涨门票价格

等。此次全国入选景区共有1081家旅游景区,其中山东共有172家,包括威海7家。这是全国首批“旅游价格信得过景区”。威海入选的4A级景区有2家,分别为大乳山滨海旅游度假区及石岛

赤山风景区;入选的3A级景区有5家,分别为威海乳山福如东海文化园、威海多福山景区、威海毛泽东像章博物馆、威海市青龙生态旅游度假区、威海乳山金牛谷生态农业观光园。活动针对景区一票制、价格

无欺诈、特殊人群优惠、预约优惠、公布价格构成、三年不涨价等社会关注的核心问题,对参与创建景区限定了六条承诺条款。

首批“全国旅游价格信得过景区”名单公布后,国家旅游局将继续推动此项活动,并将于

“七一”暑期旅游高峰期前,“十一”旅游黄金周之前,持续向社会集中发布新增“信得过”旅游景区名单。国家旅游局也将继续依靠公众和广大旅游者,加强社会监督,定期清退不再符合条件的景区。



健康送到家

24日,威海市市立医院送医下乡义诊活动走进乳山市大孤山镇香山社区。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

环翠人社工作者争当文明志愿者

本报5月25日讯(记者 许君丽 通讯员 项玉娇) 为进一步完善机关志愿者工作,环翠区人社局自5月25日起,开展了文明志愿者活动。

25日早7点15分,在市区海滨路幸福门口路口处,一名女子意欲闯红灯,一名头戴黄帽、身穿绶带、手握红旗的志愿者看到后上前制止道:“你好,请遵守交通规则。”这名志愿者是环翠区人社局的机关干部。

据环翠区人社局工作人员介绍,活动开始后,该局每个工作日的早晨7点15分到8点15分,傍晚5点到6点,组织机关志愿者在客流量较大的幸福门海滨路段开展文明志愿服务活动。

活动前,交通大队民警对志愿者进行了交通安全和文明出行的培训,阐述了横穿马路、闯红灯等不文明行为所存在的安全隐患。随后,志愿者按照预先分配的位置迅速分散到红绿灯等待区进行微笑劝导。

今后,环翠区人社局还将把机关志愿活动常态化,扎实开展好文明志愿活动,让文明成果落到实处,取得实效。

文登41所学校设交通安全辅导员

交警大队民警6月后义务上岗

本报5月25日讯(记者 刘洁 通讯员 刘斌 房大伟) 25日,记者从文登区教育局获悉,文登区教育局联合市公安局文登分局,从区交警大队民警中为41所义务教育阶段学校选聘学校交通安全辅导员,义务为学校制订学期(学年)交通

安全宣传教育计划等工作,6月初到岗。

文登区教育局学校安全管理办公室主任刘云龙介绍,担任学校交通安全辅导员的民警业务熟练,具备讲解说课、组织宣传能力;交通安全辅导员每月与校方联系不得少于一次,及时了解和

掌握学校交通安全教育宣传和管理情况;制订交通安全宣传教育计划,协助和指导学校组织开展交通安全知识竞赛等活动;开展校园周边各类交通安全隐患排查整治,维护校园周边交通秩序。

此外,交通安全辅导员还需要帮助学校培养交通安全教

育的师资力量,协助学校建立健全春秋游和重大集体活动的交通安全教育制度、信息汇报制度,指导学校在上放学高峰时段组织好学生护送工作。

文登区交警大队将对聘任民警及中队定期开展考核,进行专项检查,评优表彰。

威海的食品这回也分“三六九等”

食品安全信用分类分级管理在全市范围内启动

本报5月25日讯(记者 王帅) 日前,威海市食品药品监督管理局印发《威海市流通环节食品安全信用分类分级管理工作实施方案》(下称《方案》),在全市范围内启动流通环节食品安全信用分类分级管理工作。

取得《食品流通许可证》的食品流通经营单位、食用农产品批

发市场、农贸市场等食品流通安全责任主体将被纳入分类分级管理。

根据《方案》中的食品安全信用评价标准,经营者的信用等级将被分为守信、基本守信、失信、严重失信四个级别,分别用A、B、C、D四个字母表示。

不同信用等级的单位将接受

不同频次的监督检查。失信单位将被约谈,并在3个月内接受跟踪检查;严重失信单位将被列为重点监控和监督检查对象,1个月内接受跟踪检查。

经营者所经营的食物将分为高、中、低三个风险类别。

高风险食品,是指食品流通经营过程中经营要求高,易腐败

变质或国家要求重点监管的食品;中风险食品,是指食品质量安全食品抽检不合格率较高的食品;低风险食品,是指不易腐败变质、食品质量安全状况较为稳定的其他食品。

食品流通监管部门将根据不同信用等级、风险类别确定监管频次和检查内容,其中高风险

食品为必查内容,中风险食品为抽查内容,低风险食品为选查内容。

今年8月底前,连锁超市、食品批发和经营婴幼儿乳粉的经营者将被纳入食品质量安全信用分类分级管理,2016年6月底前,流通环节食品经营主体将被全覆盖。

威海首个中韩健康养护项目建成

本报5月25日讯(记者 王帅) 经威海市商务局牵线和推动,5月31日,威海首个中韩健康养护项目将建成开业,市民在威海就能享受到韩国母婴健康护理服务。

该项目为威海欣娃母婴养护中心,是威海借中韩自贸区地方经济合作示范区影响力和优

势打造的综合性母婴健康养护项目。该中心集合韩国高端母婴健康护理服务特色,主要面向中韩消费群体,集母婴养护、教育培训、电子商务为一体的专业母婴服务机构。

据悉,该中心引进韩国纯进口设备,联手中韩母婴行业资深

护理专家共同运营管理,依托韩国高端服务模式为客户提供顾问式健康服务,充当“健康管家”角色。

该中心工作人员介绍,威海甚至国内的消费者可不出国门就享受专业的韩式母婴健康护理服务;另外,国内较韩国国有价

格成本优势,这样可吸引韩国人来威海消费,让顾客感受到中韩结合,特色鲜明的健康养生文化体验,为中韩旅游、健康、文化产业增添活力。

据悉,伴随着中韩自贸区FTA的正式签署,威海作为中韩自贸区地方经济合作示范区和

东北亚核心区域,在未来的区域发展中将越来越受到关注。韩国在健康养生领域经验丰富、发展成熟、知名度高,在自贸区背景下享受韩国高端健康养护,体验韩式服务已成为一种时尚,威海市欣娃母婴养护中心就是在此背景下与韩国合作应运而生。